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Ο Επίσκοπος Μεσαορίας επισκέφθηκε τη 
Μητρόπολη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος από την 
Εκκλησία της Κύπρου, παρεπιδημών κατ’ αυτάς στο Ρέθυμνο, 
προέστη της Ιεράς Πανηγύρεως του εν Αγίοις Πατρός ημών 
Γρηγορίου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως, του 
Θεολόγου, κατά την οποία εόρτασε και την ονομαστική του 
εορτή.

Το εσπέρας της Παρασκευής, 24ης Ιανουαρίου 2025, ο Θεοφιλέστατος κ. 
Γρηγόριος, συμπροσευχομένου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ρεθύμνης και 
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Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, χοροστάτησε κατά τον Εσπερινό της Εορτής του 
Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Χριστού Κουμπέ πόλεως Ρεθύμνης.

Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης  κ. 
Πρόδρομος με θερμούς λόγους καλωσόρισε τον επίλεκτο Ιεράρχη της Αγιωτάτης 
Εκκλησίας της Κύπρου, ο οποίος από πολλών ετών συνδέεται με δεσμούς φιλίας 
και αγάπης με την Εκκλησία των Ρεθυμνίων, και εξέφρασε τη χαρά και τη 
συγκίνησή του διότι ο Θεοφιλέστατος επέλεξε να εορτάσει την ονομαστική του 
εορτή στο Ρέθυμνο, γεγονός το οποίο δηλώνει οικειότητα και εν Χριστώ αδελφική 
σχέση.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Γρηγόριος αντιφώνησε με λόγους μεστούς και εξέφρασε τη 
χαρά της κοινωνίας των προσώπων εν τη Εκκλησία, νουθετώντας τη μοναστική 
αδελφότητα.

Ακολούθως, ο Θεοφιλέστατος ανέγνωσε Τρισάγιο επί του τάφου της μακαριστής 
Γεροντίσσης Πανσέμνης, Κτητορίσσης και Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού Κουμπέ, και δέχθηκε τη φιλοξενία της 
Γερόντισσας Μαριάμ και των αδελφών στο Αρχονταρίκι της Μονής.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Σαββάτου, 25ης Ιανουαρίου 2025, ο 



Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο 
και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Μασταμπά πόλεως Ρεθύμνης, συμπαραστατούμενος υπό κληρικών 
της Ιεράς Μητροπόλεως και συμπροσευχομένου από του Ιερού Βήματος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Προδρόμου.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος με 
θερμούς λόγους παρουσίασε τον Θεοφιλέστατο στο εκκλησίασμα και εξέφρασε τις 
ευχές όλων για την ονομαστική του εορτή, ευχόμενος σε εκείνον πολύκαρπη και 
καλλίκαρπη διακονία στη μαρτυρική Εκκλησία της Κύπρου, τονίζοντας τους 
δεσμούς αγάπης και τιμής των Μεγαλονήσων Κύπρου και Κρήτης.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Γρηγόριος αντιφώνησε καρδιακά, αναφερόμενος στους ιερούς 
δεσμούς της Κρήτης με την Κύπρο και στον αγώνα που επιτελείται στη μαρτυρική 
Μεγαλόνησο, και ζήτησε όλων τις προσευχές και τις δεήσεις για τη διακονία του 



στον ευλογημένο αυτό τόπο.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος παρουσίασε στο 
εκκλησίασμα τον νέο Εφημέριο της Ενορίας Μασταμπά, Αιδεσιμολ. Πρωτ. 
Εμμανουήλ Καμαρίτη, ο οποίος μετατέθηκε από την Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης πόλεως Ρεθύμνης, όπου ευόρκως επί σειρά ετών υπηρέτησε, και 
μάλιστα στους τομείς της νεότητας και της φιλανθρωπίας.

Ο οικείος Επίσκοπος ευχήθηκε στο νέο Εφημέριο να συνεχίσει την εκκλησιαστική 
του διακονία και προσφορά και στο νέο τούτο μετερίζι της Τοπικής Εκκλησίας εις 
δόξαν Θεού.










